



开车在路上,是不是痛恨那些随意变道、加塞、乱停乱放行为?

装个行车记录仪,大家一起来查违

5月11日上午,常州市委、市政府召开道路交通秩序综合整治动员大会,从即日起将在全市范围内启动为期半年的道路交通秩序综合整治。据悉,公安、交警、城管等部门将重点整治机动车乱停车、乱变道、非机动车乱骑行、行人乱穿马路等十大突出交通违法行为。重点路段新建新型电子警察系统,同时也在警车、公务车、公交车、出租车安装行车记录仪,呼吁私家车主安装行车记录仪,为执法部门提供交通违法视频,一起来查处和纠正交通违法行为或不文明行为。

焦荆 葛小林

重点查交通违法 不是说着玩的

现代快报记者了解到,此次交通综合整治主要是通过规范道路、车辆、行人交通秩序,进一步推动道路交通管理向法制化、智能化、专业化发展,最大限度地减少道路交通违法行为,改善道路交通通行能力,打造更优的人居环境,建设精美常州。重点整治将持续半年时间。

据悉,交警、巡警等执勤执法力量将都投放路面,重点投向延陵西路、南大街、晋陵路、新堂路、丽华北路、龙城大道等22个交通节点,市区5个大型医院,14个沿街学校周边,严厉处罚行人、非机动车闯红灯,机动车乱停放、违法变道(加塞)、发生轻微事故应撤未撤,驾驶机动车违法使用手机

等多发性交通违法,对不服从现场执法、拒绝接受处罚和通过“闯卡”等方式逃避执法的,坚决严肃处理。对阻碍执行公务的,坚决依法处理、公开曝光;对恶意投诉的,迅速核查处置,保障民警正当执法权益。实现重点路口、路段机动车守法率>98%,非机动车守法率>85%,行人守法率>80%,重点路段违法停车率≤2辆/5公里。

鼓励安装行车记录仪 一起监督

据悉,常州市委、市政府也将通过完善设施,进一步优化道路通行条件。例如,实施新机场路改造等17个项目,新建、改扩建城市道路时,有条件时同步建设公共汽车港湾式停靠站,并合理设置公交专用道。新增邮电路等15条主要道路人行隔离护栏设施等。

另外,加强智能化建设,在客运中心南北广场、常州北站、常州机场等重点站场地区地面道路和市区东西横街等9条道路改建100套交通技术监控设施,在通江路等7条道路建设新型电子警察系统,高效整治机动车违法停车、驾车接打手机等交通违法行为。

此次综合整治为全民动员,将组织文明交通志愿者和发动广大市民开展交通违法“随手拍”活动,动员私家车安装行车记录仪,通过调阅交通违法视频,一起来查处和纠正交通违法行为和车窗抛物等不文明行为。

特别要提醒的是,“交通曝光台”将会披露更多的交通违法行为信息,例如将会公布因交通违法行为终身禁驾人员、严重违法失信人员等。据悉,第一批将会通报一批违章大户。

画说常州



编织爱心

5月11日,武进区公路管理处10多名“爱心妈妈”用五彩丝绳编织成端午蛋袋。端午节临近,该处女职工开展手工DIY活动,通过编织端午蛋袋等手工礼物,为福利院儿童送去节日祝福。

何秋斌 葛小林 文/摄

资讯

市场主体大数据中心昨上线

5月11日,“常州市市场主体大数据中心”(以下简称“中心”)上线暨首批数据需求单位签约仪式在常州市政府举行。据悉,该中心依托江苏省电子政务网络基础设施,以工商部门在履职过程中依法采集、获取的信息数据为基础,通过建立自主利用数据库,面向政府部门、业务条线等不同使用对象,开发了分析平台和共享平台两

大模块,实现信息数据的深度挖掘分析和个性化定制共享。

据了解,在以往政府部门间存在数据使用“信息孤岛”的问题,政府信息数据大都处于孤岛或者说碎片化的状态,制约了政府效能提升。针对此,常州市以工商部门在履职过程中依法采集、获取的信息数据为基础,建立了该中心。

陈超 王皓东 刘国庆

小学推校园版“诗词大会”

央视的“诗词大会”节目,让全国刮起了一阵学诗词的热潮。日前,郑陆中心小学举办了一场精彩的“诗词秀”活动。

二十位从各年级脱颖而出的诗词小达人,经过一个星期紧张的赛前集训,终于站在了“诗词秀”舞台之上。比赛中,

随机抽签分组的六个代表队在毕业班学长的带领下,沉着冷静、分工合作,赢得了现场一次又一次的掌声。最后,位列前两位的代表队以“春”为主题展开了精彩的“飞花令”大比拼,一番兵来将挡、唇枪舌剑,令全场为之屏息、惊叹!

李绍兴 张敏

百态

骑车逆行被罚20块 女子竟当街脱衣对抗执法

5月10日,溧阳街上演一场闹剧:一女子骑电动车逆行,被交警拦下罚款20元,女子拒不配合,竟当街脱衣。

昨天,常州本地论坛有人爆料:“疯了!溧阳一女子不愿罚款20元,竟当着交警面上演脱衣!现场太火爆。”

在网帖中还有短视频,现代快报记者点开其中一段小视频看到,警务人员要对女子进行罚款,女子躺在了地上,死死拽住车锁不放。另外一段小视频里,女子上衣的部分纽扣也解开了,她又脱下了长裤,女子拿着长裤在头顶挥舞,一边还喊着“大家都来看”。

现代快报记者向溧阳警方求证,警方证实称,5月10日下午3时许,在溧阳南大街平陵街路口,确实发生了女子阻碍执法情况,溧阳警方对此事进行通报:5月10日15时许,余某驾驶电动自行车行驶至溧阳南大街平陵街路口,因逆行行驶交通违法行为被路口执勤人员当场拦下。余某拒不配合接受处理,且使用锁具对执勤人员进行攻击,并采取脱衣、躺地等不文明行为威胁执勤人员,阻碍执法行为。

目前,余某因涉嫌阻碍执行职务被公安机关依法予以行政拘留七日的处罚。

葛小林

链接 重点整治十大突出交通违法行为

1. 机动车乱停车。主要包括驾驶人不在现场的违法停车、驾驶人在现场的违法临时停车。
2. 机动车乱变道。主要包括实线变道、强行变道、连续变道等违法行为。
3. 机动车乱占道。主要包括违法占用公交专用道、违法占用应急车道等违法行为。
4. 机动车不礼让斑马线。主要包括行人横道未减速行驶、遇

- 行人正在通过人行横道未停车让行等违法行为。
5. 机动车驾驶人开车接打手机。主要包括通话过程中未使用耳机、收发短信、浏览和发送微信等违法行为。
6. 机动车违反禁令标志。主要包括非厢式货车、摩托车在高架道路行驶违法行为。
7. 机动车不及时撤离事故现场。主要包括发生轻微交通事故后

- 应自行撤离现场而未撤离,造成交通拥堵的违法行为。
8. 非机动车乱骑行。主要包括闯红灯、逆向行驶、在机动车道行驶、越线停车、违法载人等违法行为。
9. 非机动车无牌行驶。主要包括无牌电动车、超标电摩、“啪啪车”等上路行驶违法行为。
10. 行人乱穿马路。主要包括闯红灯、不走人行道、不走斑马线、翻越道路隔离栏等违法行为。

气得心都在痛? 是真的

一女子生气导致自发性气胸

近日,常州新北区一名年轻女子与家人争执后,强忍怒气后突然左胸部疼痛,第二天到医院检查发现居然被诊断为“左侧自发性气胸”,需要住院治疗。而另一名年轻男子则是因为憋尿把自己憋进了医院,摔得头破血流,同样需要住院。

杜衡 陆文杰

5月8日上午,家住常州新北区的陈女士因左侧胸部及左背部疼痛,伴有胸闷而到常州四院呼吸内科就诊,经过检查发现是左侧自发性气胸。医生在问诊时得知,陈女士今年25岁,5月7日下午5点左右的时候,因为与家人发生剧烈争执,她自我感觉非常恼火

但没处发泄,随即就出现左侧胸部及左背部疼痛,呈持续性锐痛,伴有胸闷,当时没有在意,以为气消了就会好转,谁知第二天仍感到疼痛及胸闷。

“虽然生气和情绪激动导致自发性气胸的概率很小,但是陈女士在发病前确实有怒气无处发泄史。”常州四院胸外科副主任医师俞洁荣介绍,自发性气胸是指因肺脏实质或脏层胸膜在无外源性或介入性因素的影响下破裂,导致气体在胸膜腔内蓄积,压迫肺组织导致呼吸困难、胸痛、胸闷等临床表现。

“一般引起正常肺泡破裂需要7.8~13.7kPa的压力,临床上常见年轻的气胸患者都有一个特点:瘦!”俞主任介绍说,当这类年轻人出现剧烈咳嗽、用力排便,突然改变体位、提拎重物等时候,容

易出现自发性气胸。而躺在病床上进行胸腔闭式引流的女士外形看上去就比较瘦弱。

而30岁的李先生则是因为憋尿憋进了医院。5月5日中午,他小解的时候突然晕倒摔伤了头部,导致前额头皮15厘米裂伤,当时鲜血直流,被送到常州四院抢救,经过询问得知,原来李先生强忍尿意1小时后方解手,解手时一泻千里的感觉让他非常爽,但是还没来得及解完他就晕倒了。

“我们以前学过对于尿潴留的患者,膀胱高度膨胀,患者极度虚弱的,进行导尿管放尿时速度不可过快,一次放尿量不得超过1000ml,否则会导致腹腔内压力突然降低,血液大量滞留在腹腔血管内,导致脑部供血不足、血压下降而发生虚脱。”李先生的床位护士陈姝介绍。